



COMITÉ DE CONTRATO DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN UGEL 03 - TNO 2026  
RESULTADOS FINALES PROCESO DE EVALUACIÓN PARA CONTRATO DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN 2026  
RVM 0158-2025-MINEDU

NIVEL INICIAL

N°	Apellidos y Nombres	Expediente	DNI	Nivel	Puntaje Obtenido					Puntaje total	OBSERVACIONES: DESEMPATE inc) 6.3.2 - fecha de expedición de Título
					Formación Académica		Formación continua	Experiencia laboral			
					Estudios superiores (requisitos)	Título profesional técnico	Capacitación	Exp. Lab. en el cargo de auxiliar de educación	Exp. Lab. en el cargo de auxiliar en la modalidad y nivel al que postula		
1	IGLESIAS ANGULO MANUELA	OTD00020260017680	18870094	INICIAL	25.00	5.00	2.40	20.00	45.00	97.40	
2	VASQUEZ PALACIOS LAURA RAQUEL	OTD00020260018854	18139519	INICIAL	25.00	0.00	2.40	18.75	45.00	91.15	
3	ALTAMIRANO GARCIA ROSA YSABEL	OTD00020260013160	18224950	INICIAL	25.00	0.00	2.40	14.50	38.80	80.70	
4	TRUJILLO TORRES ASUNCION	OTD00020260012687	18156727	INICIAL	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	19/06/2000
5	OLGUIN ALEGRIA GIANNINA	OTD00020260015745	43868755	INICIAL	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	22/08/2011
6	TRUJILLO ALVA JACKELIN ANABEL	OTD00020260013580	40680740	INICIAL	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	29/10/2019
7	VALVERDE POLO LAURA ELIZABETH	OTD00020260015189	18073464	INICIAL	20.00	5.00	2.40	13.25	31.80	72.45	
8	LEON ORTIZ LUCY ESTHER	OTD00020260018087	18071334	INICIAL	25.00	0.00	2.40	12.50	30.00	69.90	13/02/1992
9	ALVAREZ LEON MARIA	OTD00020260017688	18068578	INICIAL	25.00	0.00	2.40	12.50	30.00	69.90	2/12/1999
10	CABRERA CRUZ KAREN JOANA	OTD00020260016669	18212104	INICIAL	25.00	0.00	2.40	12.50	30.00	69.90	19/12/2001
11	LANDERAS OBANDO SILVIA ROXANA	OTD00020260017329	18137949	INICIAL	25.00	0.00	2.40	11.25	27.00	65.65	
12	JARA LESCANO FREYSI GIANELLA	OTD00020260013310	74130072	INICIAL	20.00	0.00	2.40	12.50	30.00	64.90	
13	MAURICIO AGUILAR ESTHER SOLEDAD	OTD00020260015693	18008056	INICIAL	25.00	5.00	2.40	9.00	21.00	62.40	
14	LEDESMA MELQUIADES ELIZBETH CAROL	OTD00020260017996	44363109	INICIAL	25.00	0.00	1.60	10.25	24.60	61.45	
15	VELASQUEZ ALCANTA MARIA TERESA	OTD00020260013226	18011901	INICIAL	25.00	0.00	2.40	10.00	24.00	61.40	
16	HERNANDEZ CASTAÑEDA CARLA IVONNE	OTD00020260016630	19321476	INICIAL	5.00	0.00	2.40	15.00	36.00	58.40	
17	ALFARO AZAÑERO MARISSA YOLANDA	OTD00020260014055	18104537	INICIAL	25.00	0.00	2.40	7.50	18.00	52.90	26/01/2001
18	AGUILAR CARTAGENA LLIMAR	OTD00020260018108	42447300	INICIAL	25.00	0.00	2.40	7.50	18.00	52.90	9/11/2018
19	VIDAL CASTILLO LILIANA PATRICIA	OTD00020260037373	41505874	INICIAL	25.00	0.00	2.40	7.50	18.00	52.90	8/04/2024
20	LOPEZ VILLAREAL NEYLA ZULENY	OTD00020260015858	40278491	INICIAL	25.00	0.00	1.60	7.50	18.00	52.10	
21	NEIRA CORDOVA KELLY	OTD00020260012798	40816213	INICIAL	25.00	5.00	2.40	5.00	12.00	49.40	
22	RODRIGUEZ ROJAS LEILA JUDITH	OTD00020260014784	41916976	INICIAL	25.00	0.00	2.40	6.00	14.40	47.80	
23	LUNA ACUÑA TANIA ELIZABETH	OTD00020260019284	40373285	INICIAL	25.00	0.00	2.40	5.50	13.20	46.10	
24	PASQUEL QUIROZ BETTY B.	OTD00020260014878	22703712	INICIAL	25.00	0.00	2.40	5.00	12.00	44.40	
25	VILLARREAL CHAVEZ MERLY ISABEL	OTD00020260018239	18859077	INICIAL	25.00	0.00	2.40	4.75	11.40	43.55	
26	RUIZ SOLSOL WILMA AMERICA	OTD00020260018228	17883110	INICIAL	20.00	0.00	2.40	6.75	7.20	36.35	
27	SANCHEZ SANCHEZ DIGNA	OTD00020260016592	18111657	INICIAL	25.00	0.00	0.00	1.50	3.60	30.10	
28	DIAZ VERTIZ BERNARDITA ISABEL	OTD00020260018734	19211614	INICIAL	25.00	5.00	2.40	0.00	0.00	32.40	31/04/2004
29	LUDEÑA MARIN LUCY M	OTD00020260018781	42667145	INICIAL	25.00	5.00	2.40	0.00	0.00	32.40	26/10/2005
30	CHAVEZ VEGA MARIA ZOILA	OTD00020260019243	18058226	INICIAL	25.00	5.00	2.40	0.00	0.00	32.40	29/12/2000
31	DIAZ GUERRA CARLA YRENE	OTD00020260019327	40427462	INICIAL	25.00	5.00	2.40	0.00	0.00	32.40	21/05/2009

32	FUENTES VIGO DANNY	OTD00020260011624	18085114	INICIAL	25.00	5.00	2.40	0.00	0.00	32.40	4/04/1995
33	QUIROZ MORENO CINTIA TATIANA	OTD00020260016452	45264176	INICIAL	25.00	0.00	0.00	1.50	3.60	30.10	
34	RAMIREZ BARRIENTOS XENIA LAXMI	OTD00020260013310	74130072	INICIAL	20.00	0.00	0.80	2.50	6.00	29.30	
35	RENGIFO REYES VERONICA LOURDES	OTD00020260012529	71211981	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	6.00	28.40	
36	REYES ROSDRIGUEZ GREYS YOMIRA	OTD00020260016461	76511516	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
37	MEDINA VACA VANESSA DEL PILAR	OTD00020260016641	45306003	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
38	ANA PIMINCHUMO LEYTON	OTD00020260016747	70010923	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
39	BECERRA VASQUEZ CAROL	OTD00020260016906	45536060	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
40	IGLESIAS GONZALES ISELA	OTD00020260017092	18210100	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
41	MARIN AGUILAR ROSA ELVIRA	OTD00020260017506	41225376	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
42	PEREZ DEL CASTILLO PATRICIA	OTD00020260018061	40581508	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
43	GRADOS VÁSQUEZ TERESA MARIA	OTD00020260018168	18226718	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
44	SAAVEDRA ESPINALES ABIGAIL	OTD00020260019250	72663110	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
45	BURGOS ALCANTARA YOANY MAYLIN	OTD00020260019505	47835018	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
46	ALEGRE COVEÑAS SILVIA ELENA	OTD00020260020086	33345787	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
47	CATACORA MALAGA JOSEFA INÉS TEODORA	OTD00020260020378	41274698	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
48	MUÑOZ ALBRECHT PATRICIA MARCELA	OTD00020260015175	40716346	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
49	RAMIREZ REYES MAYRA SELVA	OTD00020260014081	41767902	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
50	VELA VIDAL SHIRLEY	OTD00020260013868	46896905	INICIAL	20.00	5.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
51	PRETELL CEDRON ALENA MARITZA	OTD00020260013542	18108430	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
52	QUEZADA CASTRO GINA JACKELIN	OTD00020260012700	40687633	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
53	DAVALOS LESCOANO CAROLA	OTD00020260039369	18197183	INICIAL	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
54	MOSTIGA PASTO MAGALY GREY	OTD00020260017922	40278480	INICIAL	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
55	POLO QUISPE DAMARIS LIZETH	OTD00020260019069	70055479	INICIAL	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
56	RODRIGUEZ MARINES DULCEMARIA DE LOS ÁNGELES	OTD00020260020165	70385159	INICIAL	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
57	BENITES BARRIONUEVO TANIA ANGELA	OTD00020260015271	74933128	INICIAL	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
58	CARBAJAL ARTEAGA CLAUDIA LIZETH	OTD00020260013846	74382421	INICIAL	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
59	RUFINO TEJEDA JUANA ESTHER	OTD00020260017621	42582364	INICIAL	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
60	CERNA ROMERO SORAYA ANAHI	OTD00020260017742	75944655	INICIAL	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
61	TORRES ACUÑA TEOLINDA	OTD00020260019561	19413462	INICIAL	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
62	RODRIGUEZ BERMUDEZ EMILY	OTD00020260020175	72737654	INICIAL	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
63	GONZALES JUARES SILVIA VERONICA	OTD00020260020320	18170855	INICIAL	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
64	ZEGARRA IPANAQUE CORINA EDITH	OTD00020260018946	16768479	INICIAL	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
65	ARTEAGA SANCHEZ ANA YSABEL	OTD00020260016802	18111160	INICIAL	20.00	5.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
66	TEJEDA VALDERRAMA CARMEN ROSA	OTD00020260016810	40430719	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
67	UCAÑAN LUJAN SHIRLEY YADHIRA	OTD00020260017480	74805953	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
68	LUIS MACEN LADY CRISTINA	OTD00020260018109	71087616	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
69	MIRANDA QUIROZ EMILY STEFANIA	OTD00020260018127	70208799	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
70	VARGAS GUTIERREZ KARINA ALEJANDRA	OTD00020260018199	70260313	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
71	MUÑOZ UREÑA THALIA MIZRAIM	OTD00020260018376	43920738	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
72	TERRONES RAMIREZ ELIANA	OTD00020260019077	76463263	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
73	CHINCHAY CHINCHAY MARITZA GIANELLA	OTD00020260019235	73326363	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
74	MUÑOZ CACEDA BERTHA	OTD00020260019376	72402298	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
75	VASQUEZ GUZMÁN ASHLLY MARYCRISS	OTD00020260020035	74540752	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
76	CONTRERAS ALFARO LISSETHS	OTD00020260016224	18180913	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
77	GUTIERREZ VARAS SADITH JAHAIRA	OTD00020260015990	48675177	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	

78	TASILLA ROMERO FIORELLA MARIA DE LOS ANGELES	OTD00020260015781	75364789	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
79	RAMIREZ REYES CAROL	OTD00020260015540	41395561	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
80	AGUILAR GUEVARA TATHIANA MARGARITA	OTD00020260015455	70242544	INICIAL	20.00	5.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
81	HERMENEGILDO MATTOS JENNY LICETT	OTD00020260015229	41993357	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
82	PONCE DE LEON CABRERA GIANFRANCO	OTD00020260014965	71233667	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
83	FIESTAS CHUNGA MARTHA OLGA	OTD00020260014819	40291972	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
84	TASILLA TERRONES ALICIA	OTD00020260014705	41611951	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
85	ALDAY PRINCIPE PATRICIA	OTD00020260014657	18210822	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
86	RAMIREZ ZELADA GANDI EBELING	OTD00020260014234	45295697	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
87	GARCIA FLORES SUSANA	OTD00020260012578	76396529	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
88	RAMÍREZ FIGUEROA CYNTHIA	OTD00020260011865	43185629	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
89	ORTIZ SEGURA FLOR MARIA	OTD00020260016225	18100001	INICIAL	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
90	REYES AGUILAR MARIA DEL CIELO	OTD00020260017880	73209576	INICIAL	20.00	0.00	0.80	0.75	1.80	23.35	
91	ROMERO MORENO NADYA FIORELLA	OTD00020260016387	74463528	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
92	QUIROZ ASUNCION JADE GABRIELA	OTD00020260026651	62894667	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
93	RAFAEL HUAMURO ANARLI	OTD00020260017156	73131838	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
94	LOBATO RODRIGUEZ DAYLIZ HADY	OTD00020260018004	45238408	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
95	LA PORTILLA VERA ADELA VERONICA	OTD00020260018747	80396893	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
96	SEGURA NAMOC SALLY KARLAS	OTD00020260015542	46789602	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
97	CAMACHO FERNANDEZ SOLEDAD	OTD00020260012434	41631771	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
98	VIGO MURGA INGRID ESTEFANIA DE FATIMA	OTD00020260012069	44508027	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
99	AZABACHE PACHECO DIANA MARIELA	OTD00020260019973	18188197	INICIAL	15.00	5.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
100	VEGA MONDRAGON YNELDA	OTD00020260017634	77046113	INICIAL	20.00	0.00	1.60	0.00	0.00	21.60	
101	PECHERRES VILLANUEVA ERIKA JIMENA	OTD00020260038329	70267985	INICIAL	20.00	0.00	0.80	0.00	0.00	20.80	
102	FLORES AVILA ALESSANDRA JUDITH	OTD00020260016378	77019234	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
103	CABRERA ALBITRES CRISTEL PENELOPE	OTD00020260017125	75513974	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
104	GOMEZ SANCHEZ ESTEFANY TATIANA	OTD00020260017183	47935245	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
105	SANCHEZ CALDEERON ZARINA OTILIA	OTD00020260017670	40172355	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
106	LEON RIOS TERESA NORITA	OTD00020260017718	46189551	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
107	LOPEZ BAYLON TATIANA	OTD00020260017890	72223425	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
108	CORREA CABANILLAS YURICO ADELINDA	OTD00020260018011	71140445	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
109	SEGURA CHACON MERLY	OTD00020260018577	73626579	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
110	BACA IPARRAGUIRRE LASTEHENIA BILGAN	OTD00020260018877	47984301	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
111	SANCHEZ MAQUEN LESLY SOFIA	OTD00020260019478	76866665	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
112	BANCES JARA YDAYRA JANETH ALEJANDRA	OTD00020260019830	72044318	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
113	URIARTE AREVALO LESLY TATIANA	OTD00020260020053	61922930	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
114	FLORES AVILA ALESSANDRA JUDITH	OTD00020260016378	77019234	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
115	FLORES AVILA ALESSANDRA JUDITH	OTD00020260016378	77019234	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
116	ENRIQUEZ SAAVEDRA MARIA EUFEMIA	OTD00020260016355	70266096	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
117	SANTOS JUAREZ JHULISSA FANNY	OTD00020260016341	74416289	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
118	LEON CASTAÑEDA LENY JOA	OTD00020260013604	47636721	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
119	ORBEGOSO MINCHOLA CORINA NAYELI	OTD00020260013064	71510450	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
120	OBESO ARROYO LESLIE FIORELA	OTD00020260013036	75349676	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
121	VIGO SALDAÑA LEYDI VILMA	OTD00020260011649	72377271	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
122	GARCIA FLORES SHEYLA	OTD00020260011631	76311842	INICIAL	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
123	POLO ARAUJO OLINDA	OTD00020260017916	75763723	INICIAL	15.00	0.00	2.40	0.00	0.00	17.40	

124	SOLES DIAZ KARLA JULISSA	OTD00020260014927	71234671	INICIAL	5.00	0.00	2.40	0.00	0.00	7.40	
125	SANCHEZ BALTODANO ROSMERY	OTD00020260019495	73530596	INICIAL	5.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5.00	



COMITÉ DE CONTRATO DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN UGEL 03 - TNO 2026  
RESULTADOS FINALES PROCESO DE EVALUACIÓN PARA CONTRATO DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN 2026  
RVM 0158-2025-MINEDU

NIVEL SECUNDARIA

N°	Apellidos y Nombres	Expediente	DNI	Nivel	Puntaje Obtenido					Puntaje total	OBSERVACIONES: DESEMPATE inc) 6.3.2 - fecha de expedición de Título
					Formación Académica		Formación continua	Experiencia laboral			
					Estudios superiores (requisitos)	Título profesional técnico	Capacitación	Exp. Lab. en el cargo de auxiliar de educación	Exp. Lab. en el cargo de auxiliar en la modalidad y nivel al que postula		
1	IGNACIO ALVARADO LUIS JONATHAN	OTD00020260015617	45215119	SECUNDARIA	25.00	5.00	2.40	15.00	36.00	83.40	
2	SAUCEDO CACHO CRISTIAN YOEL	OTD00020260017956	18202113	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	16/01/2008
3	CHARCAPE CRUZ NANCY ELIZABETH	OTD00020260016889	41675949	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	3/10/2008
4	SANTOS REYES ADELA YSABEL	OTD00020260015306	19099521	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	9/04/2009
5	CASTAÑEDA PALOMINO CYNTIA JACQUELINE	OTD00020260013758	43186890	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	15.00	36.00	78.40	7/08/2009
6	MARIÑOS MARROQUIN CARMENCITA	OTD00020260015045	18109486	SECUNDARIA	25.00	5.00	2.40	13.00	31.20	76.60	
7	VILLACORTA AMAYA DE IKO ENITH	OTD00020260016577	18168132	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	14.25	34.20	75.85	
8	GUILLEN MIRANDA DANITZA JACOBA	OTD00020260019959	41009208	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	11.50	27.60	66.50	
9	SARANGO LUPU VIRGINIA BERZABEL	OTD00020260014867	00327061	SECUNDARIA	25.00	5.00	2.40	10.00	24.00	66.40	
10	GUZMAN ESCOBEDO EDELMIRA	OTD00020260017942	40191058	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	11.75	28.20	64.95	
11	MIÑANO GUEVARA KAREN ANALI	OTD00020260015999	45857972	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.80	13.00	31.00	64.80	
12	ALCANTARA LUJAN PEDRO ISMAEL	OTD00020260013975	40093845	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	10.00	24.00	61.40	26/11/2001
13	SANCHEZ CUEVA MARLENI DORIS	OTD00020260013086	27916375	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	10.00	24.00	61.40	19/04/2004
14	RUIZ URQUIZO FLOR ANDREA	OTD00020260014896	19098438	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	8.75	21.00	57.15	
15	CRUZ UCAÑAN JOSE MANUEL	OTD00020260019544	18109601	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	7.50	18.00	51.30	
16	ANTICONA CABALLERO WILLIAM	OTD00020260015751	18869434	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	21.75	0.00	48.35	
17	ROBLES ROSARIO MERY GLADYS	OTD00020260019189	18060059	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	4.25	10.20	41.85	
18	VALVERDE CONTRERAS CRISTIAN MANUEL	OTD00020260016686	41570948	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	3.75	9.00	39.35	
19	HERNANDEZ ALVA JOSE	OTD00020260018879	17907611	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	18.00	0.00	38.00	
20	CABRERA VIGO HANY LUCY	OTD00020260018328	17939452	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	2.50	6.00	33.50	
21	SALDAÑA CHAVEZ JOAO HERBERT	OTD00020260013166	42440065	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	2.25	5.40	33.45	
22	CUEVA CHAVEZ VILMA ELIZABETH	OTD00020260019975	40797187	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	0.00	6.00	33.40	
23	HONORIO RODRIGUEZ ANA	OTD00020260035891	18065628	SECUNDARIA	25.00	5.00	1.60	0.00	0.00	31.60	
24	CIEZA ARTEAGA JAVIER EDUARDO	OTD00020260018023	42134282	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	0.25	0.60	31.07	
25	IZQUIERDO LEDESMA FRONILDA MARILYN	OTD00020260016009	45887873	SECUNDARIA	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	27.40	
26	GIL MACEDO MELITA	OTD00020260014943	18181189	SECUNDARIA	25.00	5.00	0.00	0.00	0.00	30.00	13/06/2017
27	REYES ZAVALETA EMERSON JAVIER	OTD00020260018364	18228570	SECUNDARIA	25.00	5.00	0.00	0.00	0.00	30.00	22/01/2025
28	URBINA UCEDA ANA CECILIA	OTD00020260012807	40293359	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	0.00	0.60	27.20	
29	SALAZAR CASTILLO NURI YSABEL	OTD00020260017239	18856291	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
30	RAMIREZ GOICOCHEA LUZ MARISELLA	OTD00020260017442	41520715	SECUNDARIA	20.00	5.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
31	ALFARO QUISPE PEDRO CARLOS	OTD00020260018872	44424022	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
32	LEIVA PERALTA FLOR MILAGROS VIRGINIA	OTD00020260019332	18220081	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	

33	LUJAN ROSAS YEYZON KENEDY	OTD00020260015283	75959007	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
34	VILLACREZ ARELLANOS EDGAR	OTD00020260036307	33430308	SECUNDARIA	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	26.60	
35	ESCUDERO CACHAY ALFONSO HIRALDO	OTD00020260018383	19426515	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
36	JARA ARAUJO MILAGROS MELISA	OTD00020260018713	80511957	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
37	CAMPOS PISCO CESY MARILU	OTD00020260018843	47904680	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
38	RUIZ BENITES MAYCOL JHOJANSON	OTD00020260019216	76148538	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
39	VARGAS HERRERA MARIA SANTOS	OTD00020260019465	33960118	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
40	PEREZ ACUÑA JOSE JHONATAN	OTD00020260020355	47049768	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
41	BEJARANO GOICOCHEA JORGE SANTIAGO	OTD00020260011838	18172515	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
42	CARRION LLANOS ILIANA	OTD00020260019026	40914773	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.80	0.00	0.00	25.80	
43	URTECHO CRUZ CARIDAD MILAGROS	OTD00020260016426	41167672	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
44	CUEVA VILLANUEVA CARMEN	OTD00020260016494	19578113	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
45	CRUZ RAMIREZ JOSE LUIS	OTD00020260016775	44272902	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
46	CALDERON CARLOS JORGE LUIS	OTD00020260017574	19254339	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
47	ESQUIVEL SALINAS PAOLETA GLORIA	OTD00020260018153	18202081	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
48	GARCIA RODRIGUEZ YORI CELIN	OTD00020260018308	18211447	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
49	ALTAMIRANO SARMIENTO CARLOS JOHEL	OTD00020260018599	41592871	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
50	SANCHEZ VALENCIA EDER SAMUEL	OTD00020260018699	77439588	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
51	SACHUN IBAÑEZ VANESSA GRACIELA	OTD00020260018794	18214328	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
52	MORENO MACHADO DAYANA YANEIRI	OTD00020260016369	006506062	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
53	ENRIQUEZ GONZALES CONFESORA	OTD00020260019417	17908864	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
54	ALCANTARA JAICO SERGIO LUIS	OTD00020260019433	15149685	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
55	CAHUANTICO FERNANDEZ GLORIA	OTD00020260019457	24006255	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
56	MORENO MACHADO DAYANA YANEIRI	OTD00020260016369	06506062	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
57	CASTILLO RODRIGUEZ LUIS FRANCISCO	OTD00020260016223	17888513	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
58	CABALLERO FERNANDEZ FIORELLA DENISSE	OTD00020260016118	41680070	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
59	LUCENA RINCONES ANGEL MIGUEL	OTD00020260016096	00264711	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
60	SANCHEZ LEON VICTOR	OTD00020260015529	18180541	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
61	MARRON MORENO IRMA LEIDY	OTD00020260015315	45029282	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
62	SALAZAR GUERRERO LADY MARICELL	OTD00020260014890	45508360	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
63	MURGA CALDERON ELIZABETH MARIBEL	OTD00020260035014	41359850	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
64	LUNA VICTORIA BAZAN KELLY ANGELICA	OTD00020260036282	41630145	SECUNDARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	
65	DELGADO ALVA CARLOS MANUEL	OTD00020260018829	80494776	SECUNDARIA	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
66	ROJAS MENDIETA VIRGINIA MILAGRITOS	OTD00020260012428	46601588	SECUNDARIA	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
67	BARRIOS ARAUJO JUAN JOSE	OTD00020260018010	42845910	SECUNDARIA	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
68	SALAZAR TAFUR SONIA ANTONIA	OTD00020260018085	19429707	SECUNDARIA	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
69	GAMBOA RUBIO VERONICA ISABEL	OTD00020260017929	47187980	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.80	0.00	0.00	20.80	
70	CALDERON ALAYO OSHIN ESMERALDA	OTD00020260018051	73892222	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.80	0.00	0.00	20.80	
71	BARRIOS MAMANI JOEL	OTD00020260018536	71932634	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.80	0.00	0.00	20.80	
72	PALMA CARRERA DANILO SERGIO	OTD00020260015795	76517656	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.80	0.00	0.00	20.80	
73	CATALAN NARVA MILAGROS YESSENIA	OTD00020260017140	42828569	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
74	TRUJILLO VALVERDE TANIA	OTD00020260017404	70306238	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
75	LOPEZ VASQUEZ FRANKLIN	OTD00020260017640	70839330	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
76	VILLANUEVA CONTRERAS JAMES NOLAN	OTD00020260017977	74242432	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
77	LOJE ABAD JUAN FRANCISCO	OTD00020260018868	41834222	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	

78	RODRIGUEZ GAMBOA GABY PIERINA	OTD00020260019450	76902924	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
79	URTECHO VIILLANUEVA YAROSLAV SANTIAGO	OTD00020260016350	80639987	SECUNDARIA	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	
80	MENDOZA BARRIOS DEYSI DEYANIRA	OTD00020260020035	74540752	SECUNDARIA	15.00	0.00	2.40	0.00	0.00	17.40	
81	GRANDEZ OCAMPO ELVIRA	OTD00020260019256	47117327	SECUNDARIA	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10.00	
82	REYES CASTILLO CARLOS ENRIQUE	OTD00020260015513	46340796	SECUNDARIA	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10.00	
83	ARMAS ESCALANTE TOHANY AUGUSTO	OTD00020260019291	47075600	SECUNDARIA	5.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5.00	



COMITÉ DE CONTRATO DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN UGEL 03 - TNO 2026  
RESULTADOS FINALES PROCESO DE EVALUACIÓN PARA CONTRATO DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN 2026  
RVM 0158-2025-MINEDU

NIVEL EBE

N°	Apellidos y Nombres	Expediente	DNI	Nivel	Puntaje Obtenido					Puntaje total	OBSERVACIONES: DESEMPATE inc) 6.3.2 - fecha de expedición de Título
					Formación Académica		Formación continua	Experiencia laboral			
					Estudios superiores (requisitos)	Título profesional técnico	Capacitación	Exp. Lab. en el cargo de auxiliar de educación	Exp. Lab. en el cargo de auxiliar en la modalidad y nivel al que postula		
1	MENDO MACHUCA OLINDA	OTD00020260017469	41501042	EBE	25.00	5.00	2.40	15.00	36.00	84.00	
2	ANICETO AMAYA LUZ EMILIA	OTD00020260017149	19186000	EBE	25.00	0.00	2.40	10.00	24.00	61.40	
3	AMAYA LOYOLA CARINA SOLEDAD	OTD00020260018179	42251725	EBE	25.00	0.00	2.40	2.50	6.00	36.50	
4	GARCIA ROSAS MERCEDES	OTD00020260019199	19100314	EBE	25.00	5.00	2.40	0.00	0.00	33.00	
5	CULQUITANTE AZAÑERO ARACELLI DEL ROSARIO	OTD00020260017266	43710428	EBE	20.00	0.00	2.40	2.50	6.00	28.50	
6	GORDILLO BARRIENTOS ZULMIDA YURAIMA	OTD00020260018918	00577597	EBE	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	28.00	31/08/2007
7	NIQUIN CASTILLO MERLY	OTD00020260017110	41849358	EBE	25.00	0.00	2.40	0.00	0.00	28.00	13/08/2020
8	TAPIA CASTAÑEDA AMALIA SOFIA	OTD00020260019567	72577839	EBE	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	27.00	4/06/2021
9	PEREZ GARCIA GELDI DAYANA	OTD00020260018613	75745990	EBE	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	27.00	11/04/2022
10	PAREDES CHARCAPE ESTELA	OTD00020260017165	18887479	EBE	25.00	0.00	1.60	0.00	0.00	27.00	24/03/2023
11	CABANILLAS ROJAS TERESA LILIANA	OTD00020260018679	18226409	EBE	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	26/04/2023
12	CHOPITEA AZABACHE ROSA LISETH	OTD00020260017152	42379208	EBE	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	27/05/2024
13	CABIESES LIENDO KHAROL BETTINA	OTD00020260019487	70913007	EBE	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	13/05/2025
14	LOZANO ROCHA ROSA VILMA	OTD00020260015826	18170976	EBE- PRIMARIA	25.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	13/05/2025
15	GOMEZ LOPEZ OLGA LIDIA	OTD00020260019497	16684351	EBE - PRIMARIA	10.00	0.00	2.40	3.25	7.80	23.45	
16	CALDERON SALINAS CASANDRA ELIZABETH	OTD00020260016501	70468383	EBE	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	23.00	
17	RAMIREZ VILCHEZ DEYSI KAROL	OTD00020260020120	75827265	EBE	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	23.00	
18	YEPEZ OJEDA ALEJANDRA CAROLINA	OTD00020260016396	00690894	INICIAL	20.00	0.00	2.40	0.00	0.00	22.40	
19	DONAYRE ALVA PIERO RAMIRO	OTD00020260039838	71948937	EBE - INICIAL	20.00	0.00	1.60	0.00	0.00	21.60	
20	RODRIGUEZ VEGA ELMER DAGNER	OTD00020260017658	19568746	EBE	20.00	0.00	0.80	0.00	0.00	21.00	

Trujillo 10 de febrero del 2026

El comité